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7/23 ze dne 9. 8. 2023  

 
  

Obec Rohovládova Bělá (Ing. Václav Fišer), 
Rybniční hospodářství, s.r.o. (Adolf Vondrka) 
Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Bukovce (Ing. Zdeňka Plecháčková) 
(dle prezenční listiny) 

 

 
  

Město Lázně Bohdaneč (Ing. Josef Štěpanovský), 
AGRODRUŽSTVO KLAS (Ing. Ladislav Štěpánek) 
 

 

 
  

Ing. Daniela Dvořáková 
(dle prezenční listiny) 

 

 
  

-  

 
  

9:00 h  

 
  

1. Realizace Strategie MAS 2014+ a příprava/realizace Strategie MAS 2021+ 
2. Projekt MAS v OPZ+ a komunitní šatník VOTOČ TO 
3. Nová zelená úsporám light 

 

Omluveni: 

Přítomni: 

Číslo jednání: 

Za kancelář MAS: 

Hosté: 

Čas zahájení: 

Program: 
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Předseda MAS Ing. Štěpanovský z důvodu své nepřítomnosti pověřil vedením jednání Ing. Fišera. Ing. Fišer zahájil 
jednání a představil program jednání Představenstva.  

D. Dvořáková informovala o průběhu vyhlášené výzvy MAS č. 8 – PRV – rok 2023. Všechny schválené projekty výzvy 
byly k 30. 6. 2023 zaregistrovány na RO SZIF. Nyní probíhá doplňování žádostí o dotaci na základě chybníků SZIF. 
Dále také probíhá administrace žádostí o platbu z loňské výzvy MAS č. 7 – PRV – rok 2022. 
D. Dvořáková dále podala informace o průběhu přípravy výzvy a interních postupů pro Programový rámec IROP 
Strategie MAS 2021+. 
Kancelář MAS připravuje výzvu na vyhlášení výzev pro oblasti vzdělávání a doprava. Při přípravě výzvy bylo zjištěno, 
že došlo k administrativní chybě při podání programového rámce IROP v systému MS2021+ při vkládání alokací 
jednotlivých opatření. Z tohoto důvodu nyní schválené částky v „Akceptaci programového rámce IROP integrované 
strategie komunitně vedeného místního rozvoje“ ze dne 13. 4. 2023 neodpovídají částkám projednaným 
a schváleným Valnou hromadou dne 21. 2. 2023. Tato záležitost brzdí možnost vyhlásit výzvy v plánované alokaci. 
Představenstvo tuto záležitost projednalo, vzalo na vědomí a pověřilo předsedu MAS J. Štěpanovského a manažerku 
MAS D. Dvořákovou k vyjednávání s ŘO IROP o možnostech nápravy administrativní chyby při podání programového 
rámce IROP a napravení této skutečnosti. 

D. Dvořáková informovala o postupech činností přípravy výzev IROP a projektových záměrů do těchto výzev (vysoký 
stav připravenosti výzev i projektových záměrů žadatelů). Představenstvo obdrželo jako podklad pro jednání 
směrnici č. 1/2023 - Interní postupy řízení výzev a administrace projektů pro IROP 2021–2027, verze 1.0. 
Představenstvo předloženou směrnici projednalo a doporučilo ji Valné hromadě ke schválení hlasováním 
per rollam. 

USNESENÍ   
1.1. Představenstvo bere na vědomí administrativní chybu při podání programového rámce IROP v systému 
MS2021+ a nesoulad částek uvedených v „Akceptaci programového rámce IROP integrované strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje“ ze dne 13. 4. 2023 s částkami projednanými a schválenými Valnou hromadou MAS 
dne 21. 2. 2023. Představenstvo pověřuje předsedu MAS J. Štěpanovského a manažerku MAS D. Dvořákovou 
k vyjednávání s ŘO IROP o možnostech nápravy administrativní chyby při podání programového rámce IROP 
a napravení této skutečnosti. 
PRO: 3 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 
1.2. Představenstvo doporučuje směrnici č. 1/2023 - Interní postupy řízení výzev a administrace projektů pro IROP 
2021–2027, verze 1.0 Valné hromadě ke schválení hlasováním per rollam. 
PRO: 3 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

 

D. Dvořáková předala informace o průběhu projektu „Akční plán pro OPZ+ MAS Bohdanečsko I.“. V průběhu 
července byla podána zpráva o realizaci včetně průběžné evaluace a žádost o platbu za první pololetí roku 2023. 
V rámci projektu pokračuje terénní práce s klienty z obcí MAS. V letních měsících jsou realizovány komunitní tábory 
čtyř organizací z území MAS (SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Voleč, Tělovýchovná jednota Přelovice, z.s., Junák 
– český skaut, středisko Lázně Bohdaneč, z. s., SK Lázně Bohdaneč) za podpory MAS Bohdanečsko. 
D. Dvořáková dále informovala o postupech činností při přípravě fungování komunitního šatníku VOTOČ TO. Provoz 
komunitního šatníku bude zahájen zahajovacím happeningem VOTOČ TO ve farní zahradě v Bohdanči, který 

 
  

Realizace Strategie MAS 2014+ a příprava/realizace Strategie 
MAS 2021+ 

 

 
  

Projekt MAS v OPZ+ a komunitní šatník VOTOČ TO  

1. 

2. 
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se uskuteční 31. 8. 2023 od 15 h–18 h. Pravidelná činnost šatníku bude zahájena od září 2023 a v úvodu by byl 
otevřen 1 den v týdnu (2h dopoledne, 2h odpoledne). 
Místnost v prostorách ŘKF Lázně Bohdaneč, ve které bude šatník umístěn, prošla v průběhu července odbornou 
renovací (sanace omítek, výmalba, renovace podlahy aj.) a dále v režii MAS proběhlo vyklízení, stěhování věcí a úklid 
prostoru místnosti šatníku i farní zahrady, kde se bude odehrávat zahajovací happening. Předseda MAS pozval 
na zahajovací happening a osobní představení projektu biskupa královéhradecké diecéze Mons. JUDr. Ing. Jan 
Vokála, JU.D. a dále radní Pardubického kraje Ing. Pavla Šotolu a p. Miroslava Krčila, DiS. 
Byla založena veřejná FB skupina VOTOČ TO (již nyní má 259 členů).  
Předseda MAS oslovil starosty obcí s žádostí o poskytnutí daru za účelem realizace komunitního šatníku VOTOČ TO. 
MAS k 9. 8. 2023 eviduje podepsané darovací smlouvy od 14 obcí na celkovou částku 46 000 Kč. Celkové náklady 
na odbornou renovaci místnosti pro komunitní šatník VOTOČ TO jsou ve výši 50 820 Kč. Představenstvo schválilo 
poskytnutí daru Římskokatolické farnosti Lázně Bohdaneč ve výši 50 820 Kč na opravu místnosti pro komunitní 
šatník VOTOČ TO. Dar bude ze strany MAS poskytnut na základě podepsané darovací smlouvy. 
Představenstvo vzalo na vědomí informace o realizaci projektu „Akční plán pro OPZ+ MAS Bohdanečsko I.“. 

USNESENÍ   
3.1. Představenstvo schvaluje poskytnutí daru Římskokatolické farnosti Lázně Bohdaneč ve výši 50 820 Kč na 
opravu místnosti pro komunitní šatník VOTOČ TO. 
PRO: 3 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 
3.2. Představenstvo bere na vědomí informace o realizaci projektu „Akční plán pro OPZ+ MAS Bohdanečsko I.“ 
PRO: 3 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

 
 

D. Dvořáková předala informace od P. Friedrichové Sirůčkové k průběhu poradenství k programu Nová zelená 
úsporám light. V červenci byla ze strany MAS podána žádost na prvních 10 realizovaných žádostí do výzvy 1/2023 
k předkládání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Národního programu životního prostředí na energetickou 
osvětu a poradenství, kterou MAS poskytuje. Podpora byla již ze strany MŽP schválena. Po realizaci dalších žádostí 
ze strany žadatelů v území, bude MAS průběžně podávat další žádosti o podporu do této výzvy (vždy min. po 10 
realizovaných žádostech). Podpora je využita na náklady spojené s poradenstvím (mzdové náklady, cestovné, 
provoz kanceláře atp.). 

Představenstvo schválilo dodatek č. 1 pracovní smlouvy s Ing. Bc. Pavlou Friedrichovou Sirůčkovou. 

Představenstvo vzalo na vědomí informace o průběhu poradenství NZÚL. 

USNESENÍ   
3.1. Představenstvo schvaluje dodatek č. 1 pracovní smlouvy s Ing. Bc. Pavlou Friedrichovou Sirůčkovou. 
PRO: 3 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 
3.2. Představenstvo bere na vědomí informace o průběhu poradenství NZÚL. 
PRO: 3 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

 

Ing. Fišer ukončil jednání Představenstva.  
 
V Lázních Bohdanči 9. 8. 2023 

 

 
  

Nová zelená úsporám light  3. 
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Ing. Daniela Dvořáková  

 
  

Ing. Václav Fišer 
člen Představenstva 
Obec Rohovládova Bělá 
 

 

Zapsal/a: 

Představenstvo MAS: 


